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調査概要

調査ID 12494
商品種別 myアンケート（本調査）

調査手法インターネットリサーチ

調査票タイ生活に関するアンケート

調査機関株式会社ドゥ・ハウス

実施期間 2013年03月19日(火) ～ 2013年03月21日(木)
本調査サ 1,020

設問番号 設問文 集計表 グラフ FA
SEX 性別 TABLE01 GRAPH01

AGE10 年齢（10歳刻み） TABLE02 GRAPH02

AGE5 年齢（5歳刻み） TABLE03 GRAPH03

MARRIA 未既婚 TABLE04 GRAPH04

PREF 都道府県 TABLE05 GRAPH05

AREA 地域 TABLE06 GRAPH06

ALLOC 割付 TABLE07 GRAPH07

Q1 あなたはこの１年間に、紙ベースのダイレクトメールをどれぐらい
の頻度で受け取りましたか。
　最も近いものをひとつお選びくださ

TABLE08 GRAPH08

Q2 あなたはこの１年間に、紙ベースのダイレクトメールを見てどの
ような行動をとりましたか。
　当てはまるものをすべてお選びくだ

TABLE09 GRAPH09 Q2FA8

Q3
個人情報を提供した覚えのない企業から紙ベースのダイレクト
メールが届いた時、あなたはどうしますか。
　最も近いものをひと
つお選びください。

TABLE10 GRAPH10

Q4 あなたはこの１年間に、ｅメールでのダイレクトメールをどれぐら
いの頻度で受け取りましたか。
　最も近いものをひとつお選びく

TABLE11 GRAPH11

Q5 あなたはこの１年間に、ｅメールでのダイレクトメールを見てどの
ような行動をとりましたか。
　当てはまるものをすべてお選びくだ

TABLE12 GRAPH12 Q5FA8

Q6
個人情報を提供した覚えのない企業からｅメールでのダイレクト
メールが届いた時、あなたはどうしますか。
　最も近いものをひと
つお選びください。

TABLE13 GRAPH13

Q7 あなたはダイレクトメール（紙ベース、ｅメールを含む）でどのよう
な情報を受け取りたいですか。
　当てはまるものをすべてお選び

TABLE14 GRAPH14 Q7FA8

Q8 企業に個人情報を渡すことについて、あなたはどのようにお考え
ですか。
　次のうち最も近いものをひとつだけお選びください。

TABLE15 GRAPH15

Q9 企業に提供したくない個人情報は何ですか。当てはまるものを
すべてお選びください。

TABLE16 GRAPH16 Q9FA12

Q10 あなたの職業を教えてください。 TABLE17 GRAPH17

生活に関するアンケート

http://www.im-press.jp/index.html
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SEX 性別 単一回答

AGE10 年齢（10歳刻み） 単一回答

50.0 50.0 

（N=1020） 

男性 

女性 

0.0 

20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 

0.0 
0 

20 

40 

60 

80 

100 

1
0
代
 

2
0
代
 

3
0
代
 

4
0
代
 

5
0
代
 

6
0
代
 

7
0
代
以
上
 

(%) （N=1020） 



DO HOUSE Inc. 4

AGE5 年齢（5歳刻み） 単一回答

MARRIA 未既婚 単一回答

0.0 
5.7 

14.3 
7.4 

12.6 10.7 9.3 11.6 8.4 
13.8 

6.2 
0.0 

0 

20 

40 

60 

80 

100 

1
5
歳
～
1
9
歳
 

2
0
歳
～
2
4
歳
 

2
5
歳
～
2
9
歳
 

3
0
歳
～
3
4
歳
 

3
5
歳
～
3
9
歳
 

4
0
歳
～
4
4
歳
 

4
5
歳
～
4
9
歳
 

5
0
歳
～
5
4
歳
 

5
5
歳
～
5
9
歳
 

6
0
歳
～
6
4
歳
 

6
5
歳
～
6
9
歳
 

7
0
歳
以
上
 

(%) （N=1020） 

36.0 

62.5 

（N=1020） 

未婚 

既婚 

離婚／死別 



DO HOUSE Inc. 5

PREF 都道府県 単一回答

AREA 地域 単一回答
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ALLOC 割付 単一回答

Q1
あなたはこの１年間に、紙ベースのダイレクトメールをどれぐらい
の頻度で受け取りましたか。
　最も近いものをひとつお選びくださ
い。

単一回答
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Q2
あなたはこの１年間に、紙ベースのダイレクトメールを見てどの
ような行動をとりましたか。
　当てはまるものをすべてお選びくだ
さい。

複数回答

Q3

個人情報を提供した覚えのない企業から紙ベースのダイレクト
メールが届いた時、あなたはどうしますか。
　最も近いものをひと
つお選びください。 単一回答
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Q4
あなたはこの１年間に、ｅメールでのダイレクトメールをどれぐら
いの頻度で受け取りましたか。
　最も近いものをひとつお選びく
ださい。

単一回答

Q5
あなたはこの１年間に、ｅメールでのダイレクトメールを見てどの
ような行動をとりましたか。
　当てはまるものをすべてお選びくだ
さい。

複数回答
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Q6

個人情報を提供した覚えのない企業からｅメールでのダイレクト
メールが届いた時、あなたはどうしますか。
　最も近いものをひと
つお選びください。 単一回答

Q7
あなたはダイレクトメール（紙ベース、ｅメールを含む）でどのよう
な情報を受け取りたいですか。
　当てはまるものをすべてお選び
ください。

複数回答
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Q8
企業に個人情報を渡すことについて、あなたはどのようにお考え
ですか。
　次のうち最も近いものをひとつだけお選びください。 単一回答

Q9
企業に提供したくない個人情報は何ですか。当てはまるものを
すべてお選びください。 複数回答
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Q10
あなたの職業を教えてください。

単一回答
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